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2.3. Результати навчання 

Обов’язкова навчальна дисципліна «Актуальні проблеми інформаційної 

безпеки» спрямована на досягнення програмних результатів навчання, які в 

інтегрованому (синтезованому) вигляді визначені у профілі освітньо-

професійної / освітньо-наукової програми «Кіберзахист у сфері інформаційних 

технологій та кіберпросторі» (від 11.09.2024 № 29/3/1/1-1276/ві), а саме: 

 

ПРН-02 Застосовувати вітчизняний та зарубіжний досвід забезпечення 

національної безпеки з урахуванням теорії національної безпеки під 

час здійснення професійної діяльності. 

ПРН-03 Приймати обґрунтовані рішення з питань забезпечення національної 

безпеки держави (кіберзахист, забезпечення державної безпеки в 

інформаційній сфері), у тому числі в умовах багатокритеріальності, 

неповних чи суперечливих інформації та вимог. 

ПРН-05 Розробляти та реалізовувати інноваційні проекти у сфері 

національної безпеки з урахуванням правових, соціальних, 

економічних та етичних аспектів. 

ПРН-07 Аналізувати та оцінювати потенційний вплив розвитку технологій 

на сучасний стан безпекового середовища. 

ПРН-14 Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та 

аргументацію з питань національної безпеки до фахівців і 

нефахівців, зокрема до осіб, які навчаються. 

ПРН-16 Організовувати та спрямовувати діяльність фахівців з кіберзахисту у 

сфері інформаційних технологій та кіберпросторі; розробляти 

та впроваджувати заходи із кіберзахисту у сфері інформаційних 

технологій та кіберпросторі, самостійно та у взаємодії з 

контролюючими органами. 

ПРН-20 Обґрунтовувати використання, впроваджувати та аналізувати кращі 

світові стандарти, практики з метою розв’язання складних задач 

професійної діяльності в галузі інформаційної безпеки та/або 

кібербезпеки. 

ПРН-23  Аналізувати, контролювати та забезпечувати ефективне 

функціонування системи управління доступом до інформаційних 

ресурсів відповідно до встановлених стратегії і політики 

інформаційної безпеки та/або кібербезпеки організації. 

  
























